Omnitracs Roadnet
Proof of Delivery

WHY DO | NEED A MOBILE
PROOF OF DELIVERY SOLUTION?

2%

of surveyed users realized
they needed a mobile
proof of delivery solution
because either they found
themselves unable to
answer those “"Where is
my order?” questions, or
because there was zero
accountability for their
drivers out in the field.

WHY DID | CHOOSE
OMNITRACS ROADNET

88% '™

of surveyed users choose
Omnitracs Roadnet either I
because of our fully

integrated routing and

full-functioning dispatching

or because our reputation

for outstanding products and
the success stories they have
heard from other customers.

WHAT MOBILE
FUNCTIONS DO
YOU UTILIZE ON
A DAILY BASIS?

Over 70% of surveyed users
utilize proof of delivery's
stop list of the day’s
planned routes and the
ability to see where drivers
are during the day.

WHERE DO | SEE MY SAVINGS?

84% of surveyed users

see their savings from @ @ @ @ @ @

Omnitracs Proof of

Delivery from the @ @m ® @

fewer phone calls they @
need to make to know

[ ]
where their drivers and
orders are, as well as
the decrease in the
wasted stop times.
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to learn more, today.

Sources:
https://www.techvalidate.com/product-research/omnitracs

About TechValidate

TechValidate is a trusted third-party research organization
that directly interfaces with business and technology end
users to collect and validate information about their
deployments.

More information is available at www.techvalidate.com



